1. IzraCunaj:

23+7= 96 -5 =
47+ 1= 68 -3 =
58 + 2 = 40-7=
36 + 3 = 20-4=
45 + 8 = 34-6=
73+9= 92-5=
69 + 2 = 53-7=
86 + 6 = 22-8=
64+ =70 82+ =87 46- =40 79- =71

2. V dvorani je bilo 78 gledalcev. Prislo je Se 7 gledalcev. Koliko gledalcev je
sedaj v dvorani?
Rac.:

Odg.:

3. Mojca je kupila 46 risalnih listov. Otroci so porisali 5 listov. Koliko listov Se
ima Mojca?
Rac.:

Odg.:

4. Marko je zbral Ze 63 sliCic avtomobilov, Tine pa 4 manj. Koliko sliic ima
Tine?
Rac.:

Odg.:

5. Veverica je prinesla v duplo 47 leSnikov. Naslednji dan je dodala Se 5
leSnikov, 2 leSnika pa je pojedla. Koliko leSnikov ima veverica?

Rac.:
Odg.:




